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1.	

			 

a


b


c


0 x

y

	 Yukarıda analitik düzlemde birim karelerden oluşan ze-
minde a, b, c vektörleri veriliyor.

	 Buna göre a  + b  + c  aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A)	 (–3 , –2)	 B) (3 , –2)	 C) (–3 , 2)	
D) 	(3 , –1)	 E) 	(–1 , 2)

2.	 AB = (–4, 3) ve A = (2, –1) olduğuna göre,  B aşağı-
dakilerden hangisidir? 

A)	 (–2, 2)	 B) 	(2, –2)	 C) 	(6, –4)
D) 	(–6, 4)	 E) 	(–2, –2)	

 

 	

3.	  A = (6, 8)  ve  |A| = 2⋅|B|  olduğuna göre, B aşağıda-
kilerden hangisi olabilir?

A)	 (4, 4)	 B) 	(–3, 5)	 C) 	(4, –5)
D) 	(–3, –4)	 E) 	(3, –3)	

4.	 Analitik düzlemde A(3, 1), B(n – 1, 2), C(–3, 2k+1),
	 D(–1, 6) noktaları veriliyor. 

	 AB  = CD   olduğuna göre, n + k kaçtır?
A)	 4	 B)	5	 C)	 6	 D)	 7	 E)	8

5.	

	 		

A

D CB

	 ABC üçgeninde 2|BD| = |DC| olduğuna göre AD nün

	 AB  ve AC  cinsinden eşiti aşağıdakilerden 

	 hangisidir?	

A) 	 1
3

( +AB AC )	 B) 	 1
2

( +2AB AC )

C) 	 1
3

( +2AB AC )	 D)	 1
3

( +AB 2AC )
	
		  E) 1

2
( +3AB AC )

6.	  A = (4, –3)  ve  B  = (–1, 2)  vektörleri veriliyor.

	 Buna göre 2A + B vektörü aşağıdakilerden 
	 hangisidir?

A) 	(2, 1)	 B) 	(7, –4)	 C) 	(3, –1)
D) 	(7, 8)	 E) 	(9, –4)	
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7.	 A = (2, 3), B = (1, a) ve A – 3B = (–1, 6)  olduğuna 
göre, a kaçtır?

A)	 –2	 B)	–1	 C)	 0	 D)	 1	 E)	2

8.	 B = (1, –2)  ve  AB = (3, –5) olduğuna göre A aşağı-
dakilerden hangisidir?

A)	 (–3, –2)	 B) 	(–2, –3)  	 C) 	(4, 3)
D) 	(–2, 3)	 E) 	(2, –3)	

9.	 A = +e1 2e2
 ,   B = –2e1 e2

  vektörleri veriliyor.

	 Buna göre |AB|  kaç birimdir?

A)	 ñ2	 B)	2	 C)	ñ5	 D)	 3	 E)	ò10
	

10.	 Aşağıdakilerden hangisi birim vektör değildir?

A)	 − −







5
13

12
13

, 	 B)	
1
2

1
2

,−







 	 C) 	(1, 1)	

D)	
3
5

4
5

,−





 	 E)	 (0 , –1)

11.	 A = (–9, 12) vektörü ile aynı doğrultulu zıt yönlü birim 
vektör aşağıdakilerden hangisidir?

A)	
3
5

4
5

,−





 	 B)	

3
5
4
5
,






 	 C)	 −








3
5
4
5
, 	

D)	
4
5

3
5

,−





 	 E)	 −








4
5
3
5
,

12.	 A = (2a – 3, 3) ve B = (a + 1, 4) vektörleri paralel oldu-
ğuna göre a kaçtır?

A)	 3	 B)	4	 C)	 5	 D)	 6	 E)	7


